1. o)A st7bx) oiE som o] 4202 1280] Ael3, shiLe] A
S AR B4 60m 2 8 2o] AT} Holq St s AR EATRS
Fhel 3 g}, dnht Aofof kx| Fatefet.

Be :



T+ A4 A, B Aol E EEStET Aol B2 2 Hole Al dkm 2
dof7kal, BolA A & =50t & mole A% 6km 2 A AE Bl
SbA G5 5 A7k ARt A oA BAFOl9] AR E xkm 2t T, x
off ¥t Aor &2 27

@ 6x+ 4x = 5x @ 6x+4x=5 ©) g+g:4
x X 6
@1+6—5 @5—1x



TEE A= 2 dis Al 3k, 2w Al dkm 2 ZojA
5 4A17k0] ARk, AR O] AolS xkme} T uf, xo] T Ao
dore A2
X X 3
3+4 3 4
@ 22y ® 212 _y
x X X



O 5.5km @ 6.5km ® 7.5km



AdE SAS Sho] 22 ol A% 2k 2, 2
4km = LHE%,Q}-/# %— 1 /\]Z_]- 30 ,E_o" Z:-jﬁiﬁl'fﬂ X]c;q]7}-

=9

@ 2km @ 3km ® 4km @ 5km

2 4& A&
Aa4e F Ax

® 6km



ol® Abgo] 200km o] A2E AHe AR 7H=t] A4 60km 2 G|t
7} S3oll A5 50km 2 @A 3AI7F 30E0] AFt Al% 60km =
gd AgE?

® 80km @ 100km ® 110km

@ 120km ® 150km



6km ©] Z2-& 7F=t] A& 5km & 7o U A= A< 3km 0] &3
o2 ZrHy 1417 40 o] ARt} o] uff, A< 5km 2 7F A= =?

@ 2km @ 2.5km ® 3km

@ 3.5km ® 4km



Aol FollA EA 7R Al 2km &2 Hol7t HE 2 A3F 302 52F
2 5, oA A7EA] Al 3km &2 Ao it HS ygE 2] 5 A7 gkl
Hell oigttt. HolA =Aw7tA] o] A E?

@ 2km @ 3km ® 4km @ 5km ® 7km



HolA 357H2] 2 giofl= Al 2km 2 A T4 24172 =
o7t Eobg wE Al skm 2 Fo] B 7A7o] At HojlA
S p7tA ] ARlE Fatei et

a = km



10. 3t st Aol & FEot=d], 4 o= A& 2km 2 AL, & mjofl=
Al45 3km 2 A oA 3080] ARt FHolA stz o] Agl=?

® 0.6km @ 6km @ 0.5km

@ 5km ® 36km



11.

% A A, B AlS 9EH d 2 wol AEAE ol gstel A%
S0km 2 EIL, & el AAAE B A 30km E el P
2417 80l AT T A Aele] AelE Tojolet.

a = km



it A8 Aof ato] thigith, Al 2km 2 &27HA 302
2

A& 3km 2 Y2 =1 25 2 A17F30+:0]
-stofet,



13.

542 SHed 08 U A% smE Lo A4 142
SIAAL, WelE wi A% skm 2 st £ 3417 3230
AR AREY (%, 2 D YEstech)

1
® %km @) Egkm ® 20km
20



14.

ol® Abgo] 200km o] A2E AHe AR 7H=t] A4 60km 2 G|t
7} S3oll A5 50km 2 @A 3AI7F 30E0] AFt Al% 60km =
gd AgE?

® 80km @ 100km ® 110km

@ 120km ® 150km



15.

ollA stuzbx] o] A=|7F F 860m ot} oj= & StwE 7H=t

50m = Actrp 2122 & A Lot

Ak, ol A2E Totofa,

5 m

A
=5

80m = Fo] 294 5 13

A A

oA



16.

A7} SAES St S die A% 3km R 23, WHE ve &
Z i} 2km 7t A& A4 5k 2 A o] F 2A]7te] AT AV}
ek Al 2 km 1] Fohelet,

> R km



17. el s 7k bl F7HA= Al dkm 2 A o}7kal A
HHh2 A& 6km 2 Fo]A BE 15-820] Ak oA stwztA] €]

712le 2 m AR Fsfofzt

Be "



18.

7ol7t S4ke shedl &=HE W Al 2km 2 23, W& He
22 fET 2km B W 2 A& 3km 2 oA F 4 A7kl AF]

o}, olgf, mAolt AL & AuE Fstolel.

a'é“ 7km



19. A =AM B =A7HA] 2 i A< 80km Q1 M{AE BRAL 71l &
= Al 120km Q1 28 B fIHY G5 4 AZFo] AR A

TAlOA B E=A7EA] & AR E Foteiet,

a = km



20.

QoA EAT 7 2w AAAE Bh A4 skn 2 7HT PO
Eolg i A% 4km 2 Aolghel] 9 3 A7ko] ARk Pol A
& AR 2] ARl

@ 5km @ 6km ® 7km @ 8km ® 9km



21. F A9 A4 B 72 9] A2li= 50km o]t} AHEALE Al 30 km =
7hep7t 3ol Al 40 ki 2 588 HHHY B5F 1 A 30 £o
A4 =2 A4 30 km 2 7F AE 2 km 97

@® 15 km @ 20 km ® 25 km

@ 30 km G 35 km



22. A o4 B 74K 9] A2l xkm oItk A o4 B 7R A% 40 km 2
ZXEHh E0kE T A4 60km 2 SoRgrE ] S 2 A3F 30 Fol

AT} 10 3he Fotofat

a = km



23. A AelA B AA47HA] AEAE BRI A% 40 km 2 7}, B 4]

8222 &5 ol 5km £ ¢
A A Q7] EobE whs A% 80 km &=



Aol St 2w, A% 6 km 2 AAAS Bh 7b3 shio] 4
MO & Ut A% 3km & Fol 2tk & v 9% 30 Ho] Atk
ek, Qo Al shaska o] Aelg Fohe FAolet. the BA Y ol

ST o BE A Y F Aoz 5 e =2tet

HollAl stu7tz] o] AelE xkmekal oHH,
Xﬂ]oﬂ/\—] 6—]——1—]'—% ZEI— UH 72431% /\]ZJ’% (@ ]\]Zl.) O‘IJ—,_’ g_“'_—l—],_oﬂj\;i

6
Yo 7w Ao AL (@ 3 A7) ol
= A A7ko] 30 Holn2 (B % + % =30) oltt. el
62 FoIH (@ x +2x=180) °|t}. (® x =60 ) °]}.
utebA ol A etuztA] o] 72 60 km ol




25.

27 el FU 7] 2 o A4 2 km 2 Fol7kT, 39
o4 FOR & uhE A% 6 km 2 Flo] 2Tk T ] 2 470
Ak, Aol FA 9] Al Pofelel.

a = km



26.

stiol ZF W A& 8km 2 Hol7t1, 950 A

ag; 7km



27.

QB EAT] 2wl A% ok 2 Fol7, o] & uh A
3km 2 Folgtth. G872k WA EAT] Zitket o 1 A7
o] AT Ttk HolH EATAA L] A2l T

A
=
12

® 0.4 km @ 1.4 km ® 2.0 km

@ 2.4 km ® 2.8 km



28. EUT} 4 AOIE A% 6 km Hol7He B AelE A7 A% 0
m2 4475 B b b dele A7 1 A7 30 £ Aol
e} 39Tt 3 Aolo] A2 S Fotm?

b

@ 17 km @ 27 km ® 37 km

@ 47 km ® 57 km



29.

e shed] 2ot ol A% 4km, W2 o]

A=
elsto] A|& gkm =z At & AL A7} 8kmo] 1 Al A7to]
AlZE 40 2 i, Wizt A E Fohd?

@ 10km ® 12km



30.

AdE SAS Sho] 22 ol A% 2k 2, 2
4km = LHE%,Q}-/# %— 1 /\]Z_]- 30 ,E_o" Z:-jﬁiﬁl'fﬂ X]c;q]7}-

=9

@ 2km @ 3km ® 4km @ 5km

2 4& A&
Aa4e F Ax

® 6km



